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                            BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 

za razdoblje od 1.siječnja 2022. – 31.prosinca 2022. 
 
 
I. Bilješke uz obrazac: PR-RAS (Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima) 
 
Šifra 632 Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU 
Primljene su sredstva od Agencije za mobilnost i programe EU Italije za sudjelovanje u 
ERASMUS projektu Our learning space: Outdoor education u koji je škola uključena od 
prosinca 2022. u iznosu od 82.035,64 kn. 
 
Šifra 636 – Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan  
Prihodi od nenadležnih proračuna za financiranje rashoda poslovanja sastoje se od: 
- prihoda iz državnog proračuna u iznosu od 6.828.409,75 kn za financiranje rashoda za plaće, 
prijevoza na posao i s posla te materijalnih prava zaposlenih i za financiranje rashoda 
mentorstva učitelja iz informatike 
- prihoda iz proračuna Varaždinske županije u iznosu od 15.970,00 kn za financiranje naknada 
za članove povjerenstava na županijskim natjecanjima, za financiranje rashoda za natjecanje 
iz Tehničke kulture koje se održavalo u III. osnovnoj školi Varaždin, za nagrade mentorima za 
osvojena 1.,2. i 3. mjesta na županijskim/državnim natjecanjima, za sudjelovanje učiteljice iz 
biologije i kemije na GLOBE programu, te za školski preventivni program – Zaklada Sv. Mihael 
-prihoda iz državnog proračuna u iznosu od 25.530,17 kn za troškove testiranja na COVID-19 
za djelatnike škole, za dnevnice za putovanje na natjecanje (HŠSS), za Privatnu zaštitu za djecu 
iz Ukrajine 
- prihoda za udžbenike u iznosu od 160.779,16 kn za školsku godinu 2021/2022. 
 
Povećanje prihoda na ovoj poziciji  od 10,4 % rezultat je povećanja prihoda iz državnog 
proračuna za namirenje povećanih rashoda po osnovi plaća, naknada plaća i materijalnih 
prava zbog povećanja osnovice u 2022. godini te zbog povećanja prihoda iz državnog 
proračuna za udžbenike u odnosu na prošlu godinu i zbog uplate iz državnog proračuna za 
razne programe za koje Škola prošlo izvještajno razdoblje nije bila financirana. 
 
Šifra 6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju 
Iznos se odnosi na kamate na neutrošena vlastita sredstva iz prethodnog razdoblja. Iznos je  
smanjen za 37,9 % u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog nižih pasivnih kamatnih 
stopa. 
 
Šifra 6526 Ostali nespomenuti prihodi 
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Iznos na ovoj poziciji odnosi se na sufinanciranje cijene usluga produženog boravka i prehrane 
učenika te participacije u ostalim nastalim troškovima - naknada troškova učenika za nastale 
štete, za izlete, ekskurzije, troškove fotografiranja, premije osiguranja učenika i sl. dodatne 
usluge. 
Iznos prihoda na ovoj poziciji u odnosu na prethodnu godinu veći je za 58,7% zbog veće 
realizacije izleta učenika koja u prošlom izvještajnom razdoblju nisu bila provedena zbog 
COVID mjera. 
 
Šifra 6614 Prihodi od prodaje proizvoda i robe 
U prošlom izvještajnom razdoblju nije bilo prihoda od prodaje proizvoda i robe. Iznos je 
skupljen od organiziranog božićnog sajma u Školi gdje su učenici izlagali proizvode koje su 
izradili, a za to su im donirana sredstva. 
 
Šifra 6615 Prihodi od pruženih usluga 
Prihodi od pruženih usluga najma sportske dvorane povećani su za 6,3 puta u odnosu na isto 
izvještajno razdoblje prethodne godine zbog ponovnog provođenja najma sportske dvorane 
koje u prošlom izvještajnom razdoblju nije bilo provedeno u cijeloj godini zbog izvanrednih 
epidemioloških okolnosti (do jeseni 2021. godine). 
 
Šifra 6631 Tekuće donacije 
Škola je ostvarila tekuće donacije, dok u prošlom izvještajnom razdoblju iste nije imala. 
Ostvarene donacije jesu od raznih trgovačkih društava za putovanje učiteljice iz biologije i 
kemije i 3 učenice u Estoniju gdje su sudjelovale na GLOBE regionalnoj ekspediciji i zatim za 
projekt „Kad se male ruke slože“ za produženi boravak. 
 
AOP 125 Kapitalne donacije 
U toku 2022. godine primljene su kapitalne donacije za Školu koje su u odnosu na 2021. godinu 
smanjene za 71,8% - donacija od trg. društva EVOLVA za virtualne naočale za informatiku te 
donacija od obrta Torte i kolači-MAJA VINCEK - dvije vreće za sjedenje. 
 
Šifra 6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja 
Na ovoj poziciji iskazano je 37,8% više prihoda u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne 
godine zbog podmirenja iznosa obveza prema dobavljačima iz 2021. godine u tekućoj godini 
od strane nadležnog proračuna te zbog većih troškova uslijed inflacije za koje je prihod 
ostvaren u toku godine – povećanje cijene plina, povećanje cijene raznih usluga, materijala,… 
 
Šifra 6712 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske 
imovine 
Na ovoj poziciji iskazani su za 39,2% manji prihodi u odnosu na prethodnu godinu zbog manje 
planiranih i utrošenih sredstava za nabavu nefinancijske imovine i dodatna ulaganja na istoj u 
proračunu Grada Varaždina. 
 
Šifra 3111 Plaće za redovan rad 
Iznos plaća za redovan rad u izvještajnom razdoblju tekuće godine veći je za 11,1 % u odnosu 
na prethodnu godinu zbog zapošljavanja zamjene za privremeno odsutne djelatnice na dužem 
bolovanju. Također je došlo i do povećanja zaposlenih asistenata u nastavi, u produženom 
boravku te zapošljavanja psihologa na pola radnog vremena. 
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Šifra 3113 Plaće za prekovremeni rad 
Prekovremeni rad smanjen je  za 15,9% zbog manje potrebe zamjena u odnosu na isto 
izvještajno razdoblje prošle godine. 
 
Šifra 3114 Plaće za posebne uvjete rada 
Plaće za posebne uvjete rada povećane su za 76,5% u odnosu na isto izvještajno razdoblje 
prošle godine zbog povećanog broja sati za rad s prilagođenim programom i rad u drugo 
smjeni. 
  
Šifra 3133 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju zaposlenosti 
Trošak je povećan za 16,5 puta u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine zbog 
isplate razlike plaće po sudskim presudama. 
 
Šifra 321 Naknade troškova zaposlenima 
U ovom izvještajnom razdoblju su za 63,8% povećani rashodi koji uključuju službena 
putovanja, naknade za prijevoz na posao, stručno usavršavanje zaposlenih te ostale naknade 
troškova zaposlenima. Do povećanja je došlo uslijed većeg opsega putovanja djelatnika na 
razne seminare te većeg iznosa naknade za prijevoz djelatnika. 
 
Šifra 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 
Rashodi za uredski materijal povećan je za 26 % u odnosu na isto izvještajno razdoblje 
prethodne godine zbog povećanja cijena na tržištu te veće potrebe za istim (papiri, toneri, 
higijenski materijal, mat. za nastavu, mat.za čišćenje). 
 
Šifra 3222 Materijal i sirovine 
Povećanje rashoda za materijal i sirovine u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine 
je za 24,2% Rashodi za materijal i sirovine su povećani zbog povećanja cijena namirnica na 
tržištu. 
 
Šifra 3223 Energija 
Povećana je energija u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine za 2,33 puta 
zbog povećanja cijena energenata u 2023. godini. 
 
Šifra 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 
Rashodi za materijal i dijelove povećani su za  3,9 puta u odnosu na isto izvještajno razdoblje 
prošle godine zbog povećane potrebe za materijalom i dijelovima za tekuće i investicijsko 
održavanje (najveći iznosi su u troškovima za dijelove za kompjutor, za perilicu za veš, za 
daljinske upravljače za rampu). 
 
Šifra 3225 Sitni inventar i auto gume 
Povećanje rashoda na ovoj poziciji za 46,3% rezultat je većih potreba za istim u 2022. godini 
(sitni inventar za kuhinju, za nastavu, tokeni, miševi za računalo…) 
 
 
Šifra 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza 
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Povećani su rashodi za 2,2 puta zbog povećanja potrebe za slanjem tableta učenika na 
popravak, te zbog porasta cijene usluge prijevoza učenika u školu i iz škole. 
 
Šifra 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 
Povećanje od 37,1% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine uslijedilo je zbog veće 
potrebe za popravcima u Školi. Najveći popravci su popravci parketa zbog dotrajalosti, sanacija 
fasade na dijelu škole, popravak sanitarnih čvorova, te popravak elektroinstalacije u dvorani. 
 
Šifra 3233 Usluge promidžbe i informiranja 
U tekućoj godini rashodi na ovoj poziciji uvećani su za 10% u odnosu na isto razdoblje prošle 
godine zbog izrade 3d virtualne šetnje u školi. 
 
Šifra 3234 Komunalne usluge 
Rashodi za komunalne usluge manje su u odnosu na prošlu godinu za 12,2% jer je jedan dio 
računa unesen pod ostale usluge, a iznos troškova je u odnosu na prošlu godinu isti. 
 
Šifra 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 
Smanjeni su rashodi u odnosu na prošlu godinu za 12,2% zbog manjeg upućivanja djelatnika 
na testiranje na COVID (prestala je važiti odluka o upućivanju djelatnika koji nisu cijepljeni na 
testiranje 2-3 puta tjedno na COVID-19). 
 
Šifra 3237 Intelektualne i osobne usluge 
Rashodi za intelektualne i osobne usluge odnose se na ugovor o djelu u produženom boravku, 
ugovor o djelu sa vanjskim suradnicima, a oni su otprilike isti kao i prošlo izvještajno razdoblje 
, odnosno smanjeni su za 20,8%. 
 
Šifra 3238  Računalne usluge 
Rashodi za računalne usluge odnose se na usluge fakturiranja računa od  firme FOING NOVE 
za program koji koristi računovodstvo te od firme POINT za održavanje programa za knjižnicu. 
Rashodi su u odnosu na 2021. godinu veći za 39,5%, jer je bilo većih potreba za razne računalne 
usluge. 
 
Šifra 3239 Ostale usluge 
Povećani su rashodi za ostale usluge zbog većih potreba za istim, a oni su u odnosu na prošlu 
godinu povećani za 2,3 puta. Osnovni razlog povećanja su veći aranžmani za izlete učenika u 
odnosu na 2021. godinu. 
 
Šifra 3293 Reprezentacija 
Rashodi su povećani za 95,8% u odnosu na prošlu godinu u istom izvještajnom razdoblju zbog 
većih potreba za istim, odnosno više događaja u Školi u odnosu na 2021. godinu. 
 
Šifra 3295 Pristojbe i naknade 
Povećani su rashodi za 26,1% zbog iznosa koji se povećao za naknadu za nezapošljavanje osoba 
s invaliditetom od 01.01.2022. godine. 
 
Šifra 3296 Troškovi sudskih postupaka 
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Trošak je u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine povećan za 16,8 puta uslijed 
obračuna razlike plaće po presudama. 
 
Šifra 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 
Rashodi su povećani  2 puta u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine zbog provjera 
diploma, narudžba vijenaca za sprovode, oglasa i natječaja, te zbog knjiženja računa za 
catering za domjenak te telefona – zbog neprihvaćenog rebalansa u 12. mjesecu 2022. godine. 
 
Šifra 3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 
Rashodi za bankarske i usluge platnog prometa povećani su 20% u odnosu na prošle godine 
zbog većih naknada za usluge banke PBZ. 
 
Šifra 3433 Zatezne kamate 
Povećane su zatezne kamate za 17,4 puta u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine 
zbog isplate istih po sudskim presudama za djelatnike škole. 
 
Šifra 3722 Naknade građana i kućanstvima u naravi 
Rashod je smanjen za 38,3% u odnosu na prošlu godinu jer su svi udžbenici koji su kupljeni na 
kontu imovine. 
 
Šifra 9661 Obračunati prihodi - nenaplaćeni 
Odnose se na nenaplaćena potraživanja od kupaca za zakup dvorane čija će se naplata ostvariti 
u budućem razdoblju, najviše se odnose na nenaplaćena potraživanja za 11. i 12. mjesec 
2022.g. Prihodi su smanjeni u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine za 28 % zbog 
urednog plaćanja računa za najam dvorane. 
 
Šifra 4221 Uredska oprema i namještaj 
Rashodi za uredsku opremu i namještaj smanjeni su za 77,9% u odnosu na isto izvještajno 
razdoblje prošle godine jer su bile manje potrebe za istim. Primljena je donacija : vreće za 
sjedenje, a kupljeni su ormarić, interaktivni ekran, monitor Lenovo, laptop, te klupice za 
školsko dvorište. 
 
Šifra 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 
Povećani su rashodi za nabavu imovine za 5,5% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle 
godine. Kupljeni su rashladni ormar, panoi zidni, mikroskopi, stagepiano, mrežica za pomfrit, 
stalak za bicikle, informatička oprema, otirači, kolica za čišćenje te virtualne naočale. 
 
Šifra 4241 Knjige 
Kupljeni su udžbenici za šk. godinu 2022./2023. te je nabavljena lektira za školsku knjižnicu 
koju je financiralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Trošak je povećan za 2,1 puta u odnosu 
na isto izvještajno razdoblje prošle godine. 
 
 
 
 
Šifra 4541 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 
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U nadležnom proračunu osigurana su sredstva za dodatna ulaganja na građevinskom objektu 
odnosno školi: sanacija svjetlarnika, te nadstrešnica. Troškovi su u odnosu na 2021. godinu  
smanjeni za  69,7%. 
 
AOP 635 - Višak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju 
U tekućem razdoblju ostvaren je manjak prihoda poslovanja u iznosu 26.150,58 kn. Preneseni 
višak prihoda poslovanja  iznosi 40.617,42 kn. Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem 
razdoblju iznosi 14.466,84 kn. Iznosi se odnose na proračunski i vanproračunski dio, 
konsolidirano. 
 
 
II. Bilješke uz obrazac: Bilanca 
 
Šifra 0221 Uredska oprema i namještaj 
Smanjena je imovina za 12,4% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine jer su osim 
nabave novog namještaja, provedeni rashodi za imovinu koja je uništena te se više ne nalazi u 
evidenciji imovine škole. Primljena je donacija : vreće za sjedenje, a kupljeni su ormarić, 
interaktivni ekran, monitor Lenovo, laptop, te klupice za školsko dvorište. 
 
Šifra 0225 Instrumenti, uređaji i strojevi 
Smanjena je imovina za 68,1% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine zato što su 
rashodovani uređaji i strojevi koji više nisu u funkciji zbog dotrajalosti.  
 
Šifra 0226 Sportska i glazbena oprema 
Smanjena je imovina za 14 % u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine zato što je  
rashodovana oprema koja više nije u funkciji zbog dotrajalosti. 
 
Šifra 0227 Uređaji strojevi i oprema za ostale namjene 
Povećana je imovina za 8,9% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine jer su osim 
nabave novih uređaja, strojeva i opreme, provedeni rashodi za imovinu koja je uništena te se 
više ne nalazi u evidenciji imovine škole.  Kupljeni su rashladni ormar, panoi zidni, 
mikroskopi, stagepiano, mrežica za pomfrit, stalak za bicikle, informatička oprema, otirači, 
kolica za čišćenje te virtualne naočale. 

Šifra 1112 Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka 
Stanje na računu banke na kraju izvještajnog razdoblja odgovara stanju sredstava na izvodima 
banaka na dan 31.12.2022. godine. Sastoje se od žiro računa Škole te od podračuna za projekt 
Erasmus na koji je Škola primila sredstva od institucija iz EU. Ona su ukupno povećana za 
32,2%. Povećanje prethodi primljenim sredstvima na podračun Škole.  
 
Šifra 123 Potraživanja od zaposlenih 
Povećanje potraživanja za 26,4 puta u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine zbog 
danih akontacija djelatnicima koji su bili na putovanju u sklopu Erasmus projekta, a obračun 
po danim akontacijama se radio u siječnju 2023. godine. 
 
 
Šifra 129 Ostala potraživanja 
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Odnose se na potraživanja od HZZO-a za bolovanja, a ona su se smanjila za 11,9 % u odnosu 
na isto izvještajno razdoblje prošle godine zbog zatvaranja međusobnih obveza proračunskih 
korisnika za prošle godine, 2020. i 2021. g. (zatvaranje između HZZO i MZO). Također se ostzala 
potraživanja odnose i na potraživanja za naknadu banke iz prošlih godina te za plaće PB i 
pomoćnike iz prošlih godina koja se nisu otpisala. 
 
Šifra 166 Potraživanja za prihode poslovanja 
Potraživanja su smanjena za 67% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine jer je 
nema dužnika za najam sportske dvorane – samo za 12. mjesec, koji su naplaćeni u 1. mjesecu 
2023. godine u tijeku izrade financijskog izvještaja.  Samo je jedan dužnik koji nije podmirio 
račune za 4.,5.,6. i 11. mjesec. 
 
Šifra 193 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja 
Odnose se na plaću za 12/2022 jer bi u protivnom to bio 13. trošak po toj vrsti rashoda. Plaća 
je isplaćena u siječnju 2023. godine. 
 
Šifra 23 Obveze za rashode poslovanja 
Povećanje za 29,7% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine, a odnose se na 
obveze za zaposlene, obveze za materijalne rashode te financijske rashode. 
 
Šifra 239 Ostale tekuće obveze 
Odnose se na međusobne obveze proračunskih korisnika za bolovanja djelatnika na teret 
HZZO-a. Smanjene su za 48% zbog zatvaranja obveze proračunskih korisnika u 2022. godini, za 
2020. i 2021. godinu (bolovanje na teret HZZO-a). 
 
Šifra 92222 Manjak prihoda od nefinancijske imovine 
Izvršena je korekcija rezultata čime je višak prihoda korigiran za manjak prihoda od 
nefinancijske imovine. 
 
 
III. Bilješke uz obrazac: RAS funkcijski (Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji) 
 
Šifra 09 Obrazovanje 
Ukupni rashodi prema funkciji za obrazovanje iznose 9.923.872,26 kn, a odnose se na rashode 
poslovanja na razredu 3 u iznosu od 9.664.042,57 kn (PRRAS, šifra 3) te na rashode za nabavu 
nefinancijske imovine na razredu 4 u iznosu od 259.829,69 kn (PRRAS, šifra 4). 
 
Šifra 0912 Osnovno obrazovanje, 096 Dodatne usluge u obrazovanju 
Ukupni rashodi prema funkciji za obrazovanje iznose 9.923.872,26 kn, a odnose se na funkciju 
osnovno obrazovanje koje iznosi 9.232.956,21 kn , te na dodatne usluge u obrazovanju u 
iznosu od 690.916,05 kn. Dodatne usluge u obrazovanju uključuju prehranu učenika prema 
projektu SPAS, besplatni topli obrok, prehrana učenika, usluga cateringa za učenike koji ručaju 
u školi, namirnice za prehranu u školskoj kuhinji, prijevoz učenika u školu i iz škole, te prijevoz 
učenika na izlete. 
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IV. Bilješke uz obrazac: P-VRIO (Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i 
obveza) 
 
Šifra 9151 Promjene u vrijednosti i obujmu imovine 
U izvještajnom razdoblju od 01.01.2022. do 31.12.2022. nije bilo promjena u vrijednosti i 
obujmu imovine i obveza. 
 
 
V. Bilješke uz obrazac: Obveze 
 
V001 Stanje obveza 1. siječnja 
Ukupan iznos obveza na početku izvještajnog razdoblja je 824.623,49 kn. 
 
V002 Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju 
Nastale obveze u iznosu od 10.109.781,53 kn u izvještajnom razdoblju odnose se na obveze za 
zaposlene odnosno za plaće zaposlenicima, obveze za materijalne rashode, obveze za 
financijske rashode, obveze za naknade građanima i kućanstvima , ostale tekuće obveze te 
međusobne obveze subjekata općeg proračuna te obveze za nabavu nefinancijske imovine. 
 
V003 Međusobne obveze subjekata općeg proračuna 
To su obveze za povrat u proračun sredstava koja refundira HZZO – bolovanja na teret HZZO. 
Obveze su nastale u toku 2022. godine, kod obračuna plaća od 1.-12.mj. 2022. godine za 
djelatnike koji su bili na bolovanjima. 
 
V004 Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju 
Podmirene su obveze u izvještajnom razdoblju u iznosu od 9.903.916,71 kn. Ove obveze 
odnose se na međusobne obveze subjekata općeg proračuna (povrat u proračun sredstva koja 
refundira HZZO), obveze za zaposlene odnosno plaće, obveze za materijalne i financijske 
rashode, obveze za naknade građanima i kućanstvima te ostale tekuće obveze.  
Ukupan iznos podmirenih obveza u odnosu na iznos nastalih novih obveza ukazuje da je škola 
ukazuje na to da su nastale obveze veće od podmirenih, ali iste će biti podmirene u siječnju 
2023. godine jer se radi o obvezama za plaće i račune koje su se podmirile u tijeku izrade 
financijskog izvještaja. Škola je svakako u mogućnosti podmiriti obveze predviđene 
financijskim planom kao i prenesene obveze iz prethodne proračunske godine. 
  
V005 Međusobne obveze subjekata općeg proračuna 
Odnose se na podmirene međusobne obveze proračunskih korisnika, a iznose 71.093,09 kn. 
Radi se o povratu sredstva u proračun koje refundira HZZO. Podmirene obveze odnose se na 
zatvaranje bolovanja na teret HZZO-a do 03.07.2021. godine. 
 
V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja 
Ukupan iznos obveza na kraju izvještajnog razdoblja tekuće godine iznosi 1.030.488,31 kn. 
Dospjele obveze iznose 71.543,73 kn, dok nedospjele obveze iznose 958.944,38 kn. 
 
V007 Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja 
Ukupan iznos dospjelih obveza iznos 71.543,93 kn. One se sastoje od materijalnih rashoda u 
iznosu od 58.574,76 kn. Dospijeće navedenih obveza je 1-60 dana u iznosu od 48.502,73 kn, a 
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odnose se na nepravovremeno plaćanje materijalnih rashoda od strane nadležnog proračuna, 
jer nije donesena odluka o provedbi rebalansa R5-2022, te je u siječnju 2023. godine 
provedena preraspodjela dospjelih obveza 2022. godine. Dospjele obveze od 61-180 dana 
iznose 10.072,03 kn koje se također odnose na nepravovremeno plaćanje rashoda, odnosno, 
nepravovremeno fakturirani račun od strane dobavljača. Također, dospjele obveze su i obveze 
za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 12.969,17 kn.  Dospjelih međusobnih obveza 
proračunskih korisnika (bolovanja na teret HZZO-a) nema. 
 
V009 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja 
Iznos od 958.944,38 kn nedospjelih obveza odnosi se na : 
- međusobne obveze proračunskih korisnika odnosno na obveze za povrat u proračun 
temeljem bolovanja na teret HZZO-a u iznosu od 16.684,32 kn  
- obveze za rashode poslovanja u ukupnom iznosu od 940.883,69 kn odnosno obveze za 
dobavljače u iznosu od 252.717,23 kn te obveze za zaposlene za plaće i materijalna prava u 
iznosu od 688.166,46 kn 
- obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 1.376,37 kn. 
 
 
U Varaždinu, 31.01.2023.  
 
 
 
Bilješke izradila: Ravnateljica : 
Katarina Kivač, voditeljica računovodstva Anica Vragović, dipl. uč. 
Tel: 042/240-545 


